



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

13 АВГУСТА
СУББОТА 2011

№ 64 (7243)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, строители!

Уважаемые строители и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ставрополье гордится трудом многих поколений своих строителей. Золотые руки и созидательный талант работников отрасли лежат в основе длинного ряда достижений края, являющихся одним из ключевых факторов ускорения его социально-экономического роста.

Сегодня строительный комплекс – важная опора в достижении стратегических целей развития нашего

региона. Перед ним стоят серьезные задачи, связанные с увеличением объемов вводимого в эксплуатацию жилья, внедрением новых технологий и материалов. Уверен, что высокий профессионализм, огромный опыт, преданность своему делу помогут отраслевому сообществу в их эффективном решении.

От души желаю строителям Ставрополья крепкого здоровья и благополучия, новых достижений на благо людей родного края!

Губернатор Ставропольского края Валерий ГАЕВСКИЙ

Искренне и сердечные поздравления с профессиональным праздником адресует кировским строителям депутат ГД ФС РФ Александр ПИЩЕНКО. В телеграмме, в частности, говорится: «...Профессия строителя является трудной и ответственной, она требует кропотливого каждого дня труда. Наши города и села растут и развиваются, а значит, профессия строителя всегда будет востребованной».

Он пожелал работникам строительной отрасли здоровья, успехов в работе и мира.

От имени Думы СК сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя – всех работников отрасли!

Ваш труд с давних времен окружен почетом и уважением. Возводя предприятия, жилые дома, социально-культурные объекты, прокладывая инженерные сети, вы делаете более комфортными условия жизни людей.

Сегодня предприятия строительного комплекса края активно участвуют в реализации государствен-

ных программ и проектов, вносят вклад в развитие экономики края.

Уверен, что трудолюбие, высокая самоотдача, созидательная энергия и профессионализм наших строителей позволят и впредь эффективно решать задачи по обеспечению жителей Ставрополья достойным и качественным жильем. Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и стабильности!

Виталий КОВАЛЕНКО,
председатель Думы СК.

На условиях софинансирования

Объем капитальных вложений за прошедшие полгода в плотную приблизился к 298 миллионам рублей – это в 2,7 раза больше, чем год назад. В том числе инвестиции, вложенные в экономику, по крупным и средним предприятиям района превысили 64 миллиона. Чьи же вкладывались средства? Назовём по возрастанию. Это бюджеты всех уровней, собственные средства предприятий, кредиты банков и собственные средства индивидуальных застройщиков.

Семь объектов, вошедшие в целевые

программы, строятся и реконструируются на условиях софинансирования: средства поступают из краевого, федерального и местного бюджетов. Так, порядка десяти миллионов потрачено на реконструкцию мотодрома, трёх с половиной – на расширение водопроводных сетей, семи с половиной – строительство второй очереди канализации в Новопавловске и полтора миллиона – на физкультурно-оздоровительный комплекс станицы Старопавловской.

За полгода в эксплуатацию введены 18 различных объектов. Ещё два

◆ Учения идут

Опасный взрыв предотвращен

Наверняка нашим читателям памятны недавние громкие случаи со взрывами боеприпасов и пожарами в военных городах. Они-то и стали причиной вполне понятного желания министерства обороны России: проверить, как обстоят дела на других подобных складах. И не просто проверить, а задумать научить, как действовать в опасной ситуации.

Очень даже возможна такая ситуация и у нас в Кировском районе. Расположенная в посёлке Комсомолец войсковая часть 55453 является одновременно базой хранения инженерных боеприпасов. И случись там взрыв, жителям близлежащих населённых пунктов, что называется, мало не покажется. Как же должны действовать руководящий состав и персонал части, муниципальные спасательные службы в случае появления чрезвычайной ситуации? Эти действия и отрабатывались на прошлой тренировке. Решение о её проведении принимали совместно органы местного самоуправления и главное управление МЧС России по Ставропольскому краю.

Такая тренировка проводилась в войсковой части впервые. Участие в ней приняли заместитель председателя районной комиссии по чрезвычайным

ситуациям Владимир Шумаков, временно исполняющий обязанности командира части Евгений Рубанов, комендант Георгиевского гарнизона подполковник Сергей Селикин, заместитель начальника отдела ФСБ по воинским частям Кавминводского гарнизона подполковник Алексей Аксёнов и оперуполномоченный отдела УФСБ в Курском районе Виталий Требенев. Задействованы оказались 75 человек личного состава войсковой части и служб района и 19 единиц техники. А если приносить тех, кого эвакуировали, людские ресурсы и вовсе возрастут до 214 человек.

Прошла тренировка в два этапа. Началось всё банально и потому очень реалистично. На поле со стороны посёлка Комсомолец кто-то бросил окорок. Сухая трава моментально загорелась. Огоньгрозил перейти на охранный



периметр технической территории войсковой части. Часовой замечает огонь и докладывает дежурному по части. Тот направляет для тушения пожарный расчёт (он имеется в части). Однако ветер усиливается, и огонь перекидывается непосредственно на территорию хранилища. Двое сотрудников получают ожоги второй степени. Возникает угроза взрыва находящихся в хранилище боеприпасов.

(Окончание на 2-й стр.)

Они причастны к гордому слову «строитель»

Первое, что всегда приходит в голову при слове «строитель» – это, конечно же, созидание. А сам труд строителей ассоциируется со словом «востребованность», которая всегда была, есть и будет! И если человек этой архиважной профессии берет в руки мастерок, то мы уверены, что скоро появятся новые жилые дома и административные постройки, образовательные, медицинские и культурные учреждения, спортивные сооружения. Одним словом все то, что делает нашу жизнь более удобной и комфортной.

На одном из таких сооружений – спортивном комплексе г. Ново-Павловска – мы побывали в канун

профессионального праздника Дня строителя. Масштаб реконструкции впечатляет: даже визуально можно определить, что большая часть основных и самых сложных работ уже выполнена. Если же быть точнее и обратиться к бухгалтерии, то в финансовом соотношении цифры говорят сами за себя: из около 80 млн. рублей сметной стоимости объекта на этот год запланировано 30,7, из них на первое августа 15,5 млн. уже

освоены. Участие местного бюджета в софинансировании – 10 %. (Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые строители Кировского района!

Примите наши самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем строителя!

Труд строителя виден каждому и оттого имеет особую общественную значимость. От вас напрямую зависят не только успехи экономики и укрепление социальной сферы, но и благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создается вашими руками,

делает людей счастливыми, а их жизнь благополучной и комфортной. Строительство – это всегда созидание и продвижение вперед.

Пусть счастливыми и ясными будут все ваши дни, а все задуманное воплотится в нужные людям дела и достойные результаты!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР.
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

У нас более ста Почетных доноров

Как правило, забор крови у доноров в Кировской ЦРБ проходит по графику два раза в месяц. Исключением стал, пожалуй, сентябрь авгуаст. В объявлении о дне донора на этот раз числится три дня. Чем вызвано такое изменение в обычном графике, мы поинтересовались у медсестры кабинета трансфузионной терапии Марии Сергеевой.

Марина Владимировна сказала, что абсолютно ничем. Просто Пятигорская станция передвижения крови (ГУП «САНГВИС») изменило график выезда в наш район пока только в этом месяце. А вообще дефицита крови больница не испытывает. Все идет в обычном режиме.

С начала года пятигор-

(Соб. инф.)

◆ В прокуратуре района

За нарушения – наказания

В текущем периоде в 2011 году в прокуратуру Кировского района поступило три обращения граждан района по фактам нарушений требований законодательства при производстве по делам об административных правонарушениях, допущенных сотрудниками ОВД по Кировскому району. В ходе проверки доводов, изложенных в обращениях граждан, прокуратурой района выявлены нарушения требований Кодекса Российской Федерации об административных

правонарушениях, допущенных сотрудниками ОВД по Кировскому району.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Кировского района внесено два представления об устранении нарушений федерального законодательства в данной сфере, по результатам рассмотрения которых виновные должностные лица были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора.